



Вечером в среду 1 февраля состоялось молодежное христианское общение на тему «**Время**»

. Молодежка проходила в виде кафе. Бога прославляли пением вместе со Славиком и Наташей Станиславовыми. Ведущим и спикером встречи был Олег Корецкий.

В мире существует две теории о времени:

1. Время идет, его нельзя остановить.
2. Время стоит на месте, а мы движемся.

Что нужно чтобы измерить время? Какие нужны часы?

В мире существует несколько видов часов. Рассмотрим их.

Солнечные часы: определяют время по изменению длины тени от гномона и её движению по циферблату. Недостаток: пользоваться солнечными часами можно только днём и при наличии солнца, к тому же они не учитывают летнего времени.
Водные часы: цилиндрический сосуд с истекающей струёй воды.

Кстати, первый будильник тоже был водяным. Его изобрел еще за 400 лет до нашей эры древнегреческий философ Платон. Он использовал его, чтобы созывать своих учеников на занятия. Клепсидр, так назывался водяной будильник, состоял из двух, соединенных между собой сосудов. В верхний наливалась вода и, потихоньку вытекая, она вытесняла собой воздух из нижнего сосуда, который устремлялся к присоединенной к сосудам флейте. Услышав звуки флейты, ученики спешили на занятия.

Песочные часы: состоят из двух сосудов, соединённых узкой горловиной, один из которых частично заполнен песком. Время, за которое песок через горловину пересыпается в другой сосуд, может составлять от нескольких секунд до нескольких

часов.

Огненные часы: использовались свечи, на которые равномерно наносились метки.

Маятниковые часы: идея их создания принадлежит Галилео Галилею, который наблюдая за движением самых разных лампад в Пизанском соборе во время богослужения и отсчитывая удары своего пульса, установил, что ни вес, ни форма лампад, а лишь длина цепей, на которых они подвешены, определяет периоды их колебаний от ветра, врывающегося в окна.

Биологические часы: внутренняя система организма, которая определяет ритм его жизнедеятельности.

Ртутные – самые точные часы в мире.

А почему иногда кажется, что время идет слишком быстро? Вот совсем не замечаешь, как стрелки часов почти молниеносно идут вперед, просто летят, как молнии. А иногда идут слишком медленно. Ползут как улитки, медленно передвигаются и даже секунды с трудом двигаются по циферблату. Когда вы опаздываете, время стремительно ускоряется, а когда ждете – тянется целую вечность. Возможно, вы замечали, что городская жизнь идет быстрее, чем сельская. Чем больше город, тем быстрее идет время.

Время имеет большую ценность – его нельзя вернуть, купить. Если оно прошло и ты не использовал его с пользой, то оно потеряно зря. Настоящее время – то, что стоит чего-то.

«Всему свое

время, и время всякой вещи под небом»

Екклесиаст 3:1.

«Дорожите временем, потому что дни лукавы» (Ефессянам 5:16). Время юности очень ценно в плане служения. Множество людей принимают Бога в свое сердце чаще всего в подростковом возрасте. Немало людей Бог призвал в юные годы жизни: Давида, Самуила, Тимофея, Иоанна.

